
Fecha: 

Lee y resuelve
En una piscina hay 95 adultos y 78 niños. ¿Cuántas personas hay en total?De los 95 adultos, 34 son hombres y el

resto mujeres. ¿Cuántas mujeres hay en la piscina?

En un parque infantil hay 12 niñas y 3 niños menos que niñas. ¿Cuántos niños y

niñas hay en total en el parque? Mario ha vendido 74 helados a 2 euros

cada uno. ¿Cuánto dinero ha obtenido por la venta de todos los helados?

María ha comprado un mando y lo ha pagado con 7 billetes de 5 euros y 3 monedas

de 1 euro. ¿Cuánto costaba el mando?


